Опыт семейного воспитания по правилам дорожного движения

Подготовила: Загудаева С.В.

При движении машины, дети всегда должны быть пристегнуты!







Мои дети знают, что дорогу надо переходить по пешеходному переходу.



Если видишь, что едет машина, съедь с дороги и остановись.





- 1. Переходить улицу нужно по пешеходному переходу
- 2. Нельзя играть на проезжей части
- 3. Переходя улицу надо посмотреть налево, а потом направо

Уважение к ПДД, привычку неукоснительно их соблюдать должны прививать родители!!!

- Бывает зачастую и так, что именно родители подают дурной пример своим детям:
- ▶ Переходят проезжую часть дороги в местах, где это запрещено;
- 2. Сажают детей не достигших 12 лет на передние седенья своих автомобилей.
- ▶ Все это ведет к росту детского дорожно-транспортного травматизма.

Очень важная наука – Правила движения.
И должны их соблюдать
Все без исключения





Чтобы правила движенья Взрослым, детям твердо знать, Нужно правила движенья Постоянно повторять

Спасибо за внимание!

